



Brussels, 14 April 2020

---

---

**Interinstitutional File:**  
**2015/0269 (COD)**

---

---

6416/1/20  
REV 1

JUR 102  
GENVAL 3  
JAI 191  
MI 51  
COMPET 94  
COMIX 79  
CODEC 140

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Directive (EU) 2017/853 of the European Parliament and of the Council of 17 May 2017 amending Council Directive 91/477/EEC on control of the acquisition and possession of weapons  
*(Official Journal of the European Union L 137 of 24 May 2017)*

---

LANGUAGES concerned: **BG, DA**

This REV 1 concerns BG only

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

**OBSERVATIONS to be notified to: [dql.rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:dql.rectificatifs@consilium.europa.eu)**  
**(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)**

**ПОПРАВКА**

**на Директива (ЕС) 2017/853 на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2017  
година за изменение на Директива 91/477/ЕИО на Съвета относно контрола на  
придобиването и притежаването на оръжие**

*(Официален вестник на Европейския съюз L 137 от 24 май 2017 г.)*

Навсякъде в директивата изразът „куршум(и) или снаряд(и)“ се заменя с израза „куршум(и)  
или проектил(и)“ при спазване на граматичните правила на българския език.

---

**BERIGTIGELSE**

**til Europa-Parlamentets og Rådets direktiv (EU) 2017/853 af 17. maj 2017 om ændring af  
Rådets direktiv 91/477/EØF om erhvervelse og besiddelse af våben**

*(Den Europæiske Unions Tidende L 137 af 24. maj 2017)*

Udtrykket "konkurrenneskytte" ændres til "sportsskytte" i hele direktivet med de nødvendige grammatiske tilpasninger.

Udtrykket "konkurrenneskydning" ændres til "sportsskydning" i hele direktivet.